
Александар Вучић: Гашић ми је један од најоданијих пријатеља, али он више не може да буде министар одбране
понедељак, 07 децембар 2015 14:24

БЕОГРАД - Премијер Србије Алекасндар Вучић одржао је радни састанак са
представницима нордијских компанија у присуству представника амбасада нордијских
земаља - Данске, Норвешке, Финске и Шведске.

  

  

После скупа одговарао је на питања новинара о скандалозној увреди Братислава
Гашића који је током узимања изјаве рекао "Волим кад новинарке овако лако клекну".

  

"Минситар то не може себи да дозволи. Он је мој пријатељ, један од најоданијих, Гашић
је човек који је обављао посао министра одбране боље него што сам га ја обављао, али
он више не може да остане на том месту", рекао је Вучић.

  

Увек сам постављао своја леђа и главу за своје министре… 
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Вучић је рекао да се извињава свим женама и више пута поновио колико му је тешко.

  

На питање новинара да ли зна ко ће га заменити, Вучић је рекао да је веома рано за
такву информацију, јер је смена уследила дан после Гашићеве изјаве.

  

  

- Увек сам био против хајки и харанги и увек сам постављао и своја леђа и главу за све
своје министре који су били изложени беспризорним нападима, када су били криви само
зато што су министри у мојој влади или када су просто нападани зато што неко мора за
нешто да буде крив. Постављао сам себе као штит, заштитио сам их од лажних напада.
Тиме сам штитио Србију, истину и правду... Од овога што је урадио Гашић, за то не могу
да изнађем извињење, ни оправдање - рекао је Вучић и извинио се новинарки Б92 у име
целе владе.

  

Он је поновио да муслимани и Хрвати нису имали двотрећинску већину да прогласе БиХ
независном државом.

  

"Ја имам ћерку и можда неко може тако нешто да каже мојој ћерки, ја то не бих
преживео", истакао је Вучић.

  

Премијер је истакао да је он увек стајао иза својих минстара када су их нападали, али да
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је шокиран Гашићевим поступком.

  

"Ми не можемо да будемо нормлна земља ако се тако понашамо према женама", истакао
је Вучић.

  

(Курир) 
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